AHKeTa 3a oLieHKa Ha Kypc, 3MMeH ceMecTbp, 2017/2018

YBaxaemu CTyOeHTH,

BB Bpb3Ka C NpeacTosLLo atecTupaHe Ha npenoaasatenunTe ce obpbliame KbM Bac ¢ mon6a fa ganete cBOWTE OLIEHKM 3a Ka4eCTBOTO
Ha TAxHaTa paboTa. Pazuutame Ha Balleto ceprosHo oTHOLLIEHUE 1 OBEKTUBHOCT NPM NOMbIBAHETO Ha aHKeTHaTa KapTa.

1 = Mpenopasaten
(B cnyyai, 4e KypCbT HAAMa neKkTop, Mons BbBeaete "Hama")

2 *  AcuCTeHT
(B cnyuai, Yye KypCbT HAMa acuCTeHT, Mons BbBegeTe "Hama")

I. MHeHue 3a yyebHaTa gucumnnuHa

Mo Aaony ca npeactaBeHU TBbpAeHUsA, oTHacsawun ce 40 Ta3un yqeGHa aucuunnuHa. Monum By, nocoyeTte fo KakBa cTeneH BCAKO
€0HO OT TAX OTroBaps Ha BaweTto MHeHue.

3 To3u npeagMeT AaBa HeoOXoAMMU 3HaHMS 3a NpodecnoHanHaTa nogroToBka.
(6-13uAN0 CbM CbrnaceH; 2-n306L0 He CbM CbIMaceH)

6 5 4 3 2 (® No answer

4 To3n npegmeT marpaxaga cneundunyHn NPoeCcroHanHN yMeHUs.
(6-13uU510 CbM CbrnaceH; 2-M306LL0 He CbM CbraceH)

6 5 4 3 2 (® No answer

5 Tosn npeaMeT NNYHO 3a MEH € MHOTO UHTEPECEH.
(6-m3uAN0 CbM cbrnaceH; 2-n306Lo0 He CbM CbIraceH)

6 5 4 3 2 (® No answer
6 Kak oueHsiBaTe nonsaTa oT Tasu y4yebHa gucumnnuHa 3a Bawero narpaxaaHe kato cneunanuct?

M3usno nonesHa Mo-ckopo nonesHa HuTo nonesHa, HUTO GeanonesHa Mo-ckopo GesnonesHa M3usano 6esnonesHa
® No answer

7 Moco4yeTe B KakBa cTeneH cnopen Bac e BAPHO TBbPAEHMETO, Ye Ta3n gucunnnnHa gaesa Hal-HOBW 3HaHUS B CbOTBETHATA Hay4Ha
obnacr.
(6-13uano cbM cbrnaceH; 2-1306LLo He CbM CbrnaceH)

6 5 4 3 2 (® No answer

Il. MoceweHne Ha y4eOHUTE 3aHATUSA

8 MocellaBaxTe Ny pefoBHO NEKUMKUTE Mo Tas3n y4ebHa aucumnnHa?

30610 He nocelaBax
MocellaBax 40 efHa YeTBbPT OT NeKuMnTe
MocellaBax Mexay efHa YETBbLPTY U NONOBUHATA OT JNleKUMuTe
MocellaBax Mexay NonoBuHaTa U TpU YETBBLPTU OT NeKkuunTe
MocelaBax Mexay TPy YETBBPTU M BCUYKMN NEeKLUn

® No answer

9 MocellaBaxTe Ny PefoBHO YNpaXxHeHUsTa No Tasun yyebHa amcumnnmuHa?

MN306LL0 He nocellaBax
MocellaBax 40 efHa YETBBLPT OT YNpaxHeHUsTa
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MocelaBax mexay eaHa YETBbLPTY U NOMOBUHATA OT YrpaXKHEHUsITa
MocellaBax Mexay NonoBuHaTa U TPY YETBBPTU OT YNpaxKHEHUsATa
MocellaBax mexay TPy YETBBPTU Y BCUYKM YIPAXXHEHUS

® No answer

lll. OueHka 3a paboTaTa Ha npenogaBaTens
[lo kakBa cTeneH npenofgaBaTensaT nogHacst y4ebHus matepuan cucTemaTuampaHo 1 4OCTbMNHO?
(Han-Bucokata ougeHka e 6, a Hal-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo kakBa cTeneH npenoaaBaTensT faBa NpakTU4yecka HaCoOYeHOCT Ha NpenogaBaHuTe 3HaHNA?
(Ham-Bncokara oueHka e 6, a Haw-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo kakBa cTeneH npenogaBaTendT cb3fgasBa TBOpYecka obcTaHoBKa U CTUMynmpa caMmoCTOATENHOTO mMucrneHe?

(Han-Bucokata oLeHka e 6, a Har-HucKaTa — 2)
6 5 4 3 2 (® No answer

[o kakBa cTeneH npenoaaBaTensiT NPOsIBSBAT TAKT U KOPEKTHOCT B 0BLLYBaHETO CU CbC CTyAeHTUTE?
(Han-Bncokara oueHka e 6, a Haw-HucKkaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo kakBa cTeneH npenogaBaTenaT ce MHTepecyBa JOKOSIKO CTYAEHTLT e YCBOWI NpenoaaBaHns matepuan?
(Han-Bucokata oLeHka e 6, a Hal-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer
MpoBexaat Nv ce peaoBHO NeKLMMTe Mo NocoYeHaTa AMcUMnnuHa?

30610 He ce npoBexaaxa
[MpoBegoxa ce 40 efHa YETBBLPT OT NeKuMnTe
MpoBenoxa ce mexay egHa YeTBLPT M NOSIOBMHATa OT NekuunTe
MpoBenoxa ce Mexay noroBMHaTa U Tpy YETBLPTU OT NeKunmTe
MpoBenoxa ce Mexay Tpy YETBLPTU Y BCUYKM NEKLUN

® No answer

OpobpsBate N cucTemata 3a KOHTPON U oueHka Ha Bawarta pabota no Bpeme Ha 3aHsTusTa?
(6-N3usno opobpsisam; 2-M30610 He ogobpsiBam)

6 5 4 3 2 (® No answer

MeTtoguTte Ha npenogaBsaHe, KOUTO npenoaaBaTenaT U3nona3ea No BpemMe Ha nekuynnte Mm no3sondaeart aa paa6epa N ycBosA n3y4vyaBaHuAa

MaTtepwuan
(6-HanbNHO CbM CbrnaceH; 2-1306Lo He CbM CbrraceH)

6 5 4 3 2 (® No answer

Mocousa nu npenogaBsaTtendaT OCTaTb4HO creunannsnmpaHa Hay4Ha nutepartypa no noco4vyeHara aucumnnunHa?

He
He mora ga npeueHs
Oa

® No answer
MpenogaBatenaT cb3gane Ny TpaeH MHTepec y Bac kbMm nocoveHaTa y4ebHa gucumnnuHa?
He

Oa

® No answer

BuxTe nu npegnoYenu Aa nocelyasarte NekUMm No nocodeHarta yyebHa AucumunivHa, BOOEHW OT Apyr npenofjasaTen?

Oa
He mora ga npeueHs
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He
® No answer

IV. OueHka 3a paboTaTa Ha acuCTeHTa

Mons, OTroBopeTe Ha BbMNpOoCUTe B Ta3n Cekunsa caMo ako KypCbT Bu BknoyBa ynpaxHeHu4.

[lo kaKkBa cTeneH acuUCTEHTLT NnogHacs y4ebHusi matepman cucteMaTnsnmpaHo 1 JOCTbNHO?
(Ha-BucokaTa oueHka e 6, a Haln-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[o kakBa cTeneH acUCTeHTbT AaBa NpakTU4ecka HaCO4EHOCT Ha NpenogaBaHNTe 3HaHWSA?
(Ham-Bncokara oueHka e 6, a Haw-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo KaKkBa cTeneH acuUCTEHTLT Cb3aaBa TBOpYecka 06CTaHOBKa U CTUMYNMpPa CaMOCTOSITENHOTO MUCTEHe?
(Han-BucokaTa oueHka e 6, a Han-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo kakBa CTeneH acUCTEHTLT NPOsiBSIBA TaKT M KOPEKTHOCT B OBLLYyBAHETO CU CbC CTYAEHTUTE?
(Ham-Bucokara oueHka e 6, a Haw-HuckaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer

[lo kakBa CcTeneH acCUCTEHTBLT Ce MHTEPeCyBa AOKOMKO CTYAEHTBLT € YCBOWUI NpenoaaBaHust matepvan?
(Han-Bucokata ougeHka e 6, a Hai-HucKkaTa — 2)

6 5 4 3 2 (® No answer
MpoBexaaTt N ce pefoBHO yNpaXHEHUsITa NO NocoYeHaTa avcumninHa?

30610 He ce npoeexaaxa
MpoBenoxa ce A0 eaHa YETBLPT OT YNpaXHEHUsITa
MpoBenoxa ce mexay eaHa YeTBbLPTY U NOMOBUHATA OT YrpaXHeHUsTa
MpoBegoxa ce mexay NonoBMHaTa U TpU YETBLPTU OT YNPaKHEeHWsITa
MpoBegoxa ce mexay TPy YETBBPTU U BCUYKM YIIPaXKHEHUS

® No answer

OpobpsBaTe N cucTemata 3a KOHTPOIN U oueHka Ha Bawarta pa6ota no Bpeme Ha 3aHsTusTa?
(6-n3uano ogobpssam; 2-1306wo He ogobpsBam)

6 5 4 3 2 (® No answer

MeTtoagunTe Ha npenogaBaHe, KOUTO aCUCTEHTLT M3MOM3Ba NO BPEME Ha YNPaXHEHUsTa M1 NO3BOMABAT Aa pa3bepa v yCBOsi N3yvyaBaHusi
marepuan
(6-HanbnHO CbM CbrnaceH; 2-M306LL0 He CbM CbIaceH)

6 5 4 3 2 (® No answer
MocouyBa Nn acUCTEHTBLT JOCTAaTbYHO MaTepuanu 3a nognomaraHe Ha npakTuyeckaTta NoAroToBka No nocoyeHara gucumnnuHa?

He
He mora ga npeueHs
Oa

® No answer
[onpuHece N acuUCTEHTBLT 3a Cb3AaBaHe Ha TpaeH UHTepec y Bac kbm nocoyeHarta y4ebHa gucumnnuHa?

He
Oa

® No answer
Buxte N1 npegnovenu ga nocelasaTte yrpaxHEHUs Mo nocodeHarta y4yebHa aucumnnuHa, BOAEHW OT APYr aCUCTEHT?

Oa
He mora aa npeueHs
He

® No answer



32 AKo XenaeTe Aa cnogenuTe Hewo 3a npenogasaTens, aCUCTEeHTa UNU AUCUUNIIMHaTa,
MOnA, HanuwleTe:

3aTtBapsiHe Ha TO3u Npo3opeL,



